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Jlomamnee 3aganue No3

1. B paBaOCTOpOHHEM TpeyrompHuke ABC memmansl BK m AM mnepecekatorcs B Touke O. Haiinnre
ZAOK.

OrtBeT: 60
M

2.
Ilepumetp paBHOGeipeHHOrO TpeyroiabHuKa paBeH 300, a ocHoBanue — 126. HaliauTe muomaznp TpeyrojibHUKa.

OrtBeT: 3780

3. [nomaap mpsSIMOYTOJIEHOTO TPEYTOIbHUKA paBHA 338V/3. Onue 13 ocTphIx yroB pasen 30°. Haii-
JIUTE JUINHY KaTeTa, JIeXKAIIero HalpoTHUB 3TOTO yIJa.
OrBeT: 26

4. B tpeyronsauke ABC AC= BC. Baemnuii yron npu Bepumae B paBeH 146°. Haitnute yron C. OtBer naiite B rpamycax.

OrBeT: 112 C\‘
A B

5. Touka D Ha cropone AB tpeyronbauka ABC BbiOpana Tak, uto AD = AC U3BecTHO, 4TO
£LCAB=54°u £ ACB=104°. Haiinute yron DCB. OTBeT naiite B rpaaycax.

OrtBeT: 41
6. BricoTa paBHOCTOPOHHETO TPEYTroJIbHHUKA paBHA 78+/3. Haiinute ero IEPUMETP.

B
//qu
A C
Oreet: 468 /El\

7. CTOpOHa PaBHOCTOPOHHET0 TPEYronbHIKa paBHa 14v/3. Haiiiute BHICOTY 3TOrO TPEYroabHHKA.

OrBeT: 21
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8. B tpeyronsanke ABC AB= BC= 50, AC= 96. Haiinure nnuny Mmeaunansl BM. B
OTBeT: 14

A M C

9. B Tpeyronbuuke ABC usBectHo, ut0 AB = BC, /ABC = 146°. Haiinute yron BCA. OTBeT naiiTe B rpajaycax.

B

/\\

A C

OrtBeT: 17

10. Y tpeyronpHuka co cropoHamu 12 u 3 mpoBeieHbI BBICOTH K 3TUM CTOpOHaM. BricoTa, npoBeaEHHAs K MEpBOH CTOPOHE,
paBHa 1. Yemy paBHa BbICOTa, IPOBEAEHHAs KO BTOPOH cTOpOHE?

OTBeT: 4

11. B tpeyronsunke ABC nposenena ouccekrpruca AL, yron ALC pasen 76°, yron ABC pasen 47°. B
Haiinute yron ACB. OTBeT faiiTe B rpaaycax.

OTBeT: 75 ; !
A C
12. B tpeyronsuuke ABC npoBeneHsl mMenuana BM u Beicotra BH. M3BectHO, 4TO B
M H C

AC=79 u BC= BM. Haiinure AH.
OTBeT: 59,25

A

13. B tpeyronsuuke ABC u3BecTHO, uto AC = 54, BM - menuana, BM = 43. Haiinure AM.

OTtBeT: 27

14. I1nomane NpsMOYTOJIEHOTO TPEYroJIbHUKA PaBHA 450/3. OmuH U3 0CTPBIX yrioB paseH 30°. Haii-
QT JUTMHY TUTIOTEHY3bI.

OrBeT: 60

15. B npsiMOyToIbsHOM TPEYTObHUKE KaTeT U runoTeny3a paBHbl 40 1 50 COOTBETCTBEHHO.
HaiiguTe npyroii kateT 3TOro TpeyrojbHUKa.

OrBeT: 30

16. Touka H siBisieTcsi OCHOBAaHUEM BBICOTHI, TIPOBEAEHHON M3 BEPIIHHBI MPSIMOTO yria B Tpeyronbanka ABC K THIIOTCHY3€
AC. Haiinute AB, eciu AH=8, AC=32.
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OrtBeT: 16
17. Haiinute niomaaps TpeyroibHUKa, H300paXKEHHOTO Ha PUCYHKE.
OrtBeT: 504
40 26
24
32 10

18. B tpeyronpHuKe 07iHA U3 CTOPOH paBHa 10, a onmyiieHHas Ha Hee BeicoTa — 5. HalianTe miomanp TpeyrojibHUKa.
OrBeT: 25

19. B TpeyromnbHIKe OIHA U3 CTOPOH paHa 10, apyras pasHa 10v/3, a yrox Mexry rumu pasen 60°. Haifxure moomans Tpe-
YroJIbHUKA.

OrBeT: 75
20. B tpeyronsauke ABC otpe3ok DE — cpenusas nuHus. Ilnomans tpeyronsauka CDE pasHa 97.
Haiigure miomans tpeyronsauka ABC. C
OrBeT: 388
D E
A B

21
Ha pucyHnke n300paxéH NpsAMOYTroJIbHbIM TpeyronpHUK. HalinnTe UIMHY MeauaHbl TPEYyroidbHUKA, IPO- | k
BeZIEHHYIO U3 BEPILIUHBI IPSAMOIO yIia. N

OTBeT: 2.5 \

22. Ha xneryaroit 6ymare ¢ pasmepoM kieTku 1x1 nzo0paxén TpeyronpHuk ABC.
HaiinguTe niuHy ero BHICOTHI, OMYyIIEHHON HA cTOpoHy AC.

OrBeT: 4

23.
Ha xneruaroii 6ymare ¢ pazmepom kietkn 1x1 u3obpaxén tpeyronsuuk. HalianTe ero miomans.
OTBeT: 14
\\
=

24. Ha xirergaToit Oymare ¢ pazmepom kietkn 1x1 nzo0paxén tpeyronsank ABC. HaiinmuTe mimnHy ero cpenHel THHUH, apa-
nensHol cropone AC.

B

A C

OTBeT: 5

25. Ha xieruaroii Oymare ¢ pazMepoM KiIeTKH 1x1 m300pakéH NpsIMOYTOJIBHBIN TpeyronbHUK. Halinure [ummHy ero 6ombiuero
KaTeTa.
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